

СРЕДА

1

АПРЕЛЯ

1998 год

№26 (5853)

ИНДЕКС
54022

Голос времени

издаваем с 15 марта 1991 года

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Новости
События
Факты

Ученые помогают селу
СХП "Нива" (председатель В. Д. Верозуб) заключило с Краснодарским научно - исследовательским институтом договор о совместном сотрудничестве. Колхозники получают от ученых новейшие сорта различных культур и способы их защиты.

Предполагается внедрение почвозащитных технологий, отбор неприхотливых сортов зерновых, которые устойчивы в неблагоприятных условиях и не требуют много удобрений.

Есть и горох, который можно убирать напрямую, как пшеницу.

Лучшие достижения науки намерены специалисты использовать и в животноводстве.

(Соб. инф.)

Доверие должен оправдать

В последние годы "не везет" на руководителей труженикам КСП "Прогресс". После ухода одного из них по состоянию здоровья, пришел другой, через некоторое время уволился. Избрали третьего, а он, видимо, послышал и не рассчитал свои силы.

Какое - то время в хозяйстве пытались обойтись без руководителя, но продолжаться так долго не могло. И снова собрались вместе труженики и избрали себе директором Валерия Мухамедовича Кумыкова. Ранее он работал в этом хозяйстве главным инженером.

(Соб. инф.)

Быть всегда осторожными

Пришла весна. Сидеть дома у телевизоров надоело, и детвора высыпала на улицы. Им хочется совершить прогулки, побегать, одним словом, подышать воздухом.

Но всегда надо помнить об осторожности на дорогах и особенно при переходе улицы перекрестков. Несоблюдение элементарных правил может привести к беде. Год только начался, а трое школьников (из Новопавловска и Советской), находясь на проезжей части, попали под автомобили и получили травмы. В прошлом году произошло 16 ДТП, один ребенок погиб, 15 травмированы.

(Соб. инф.)

О ценах на хлеб

Постановление губернатора Ставропольского края

О снижении цен на муку и хлеб, вырабатываемые из зерна регионального фонда

В соответствии с Федеральным законом "О закупках и поставках сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия для государственных нужд" и в связи с переоценкой сельхозпродукции регионального фонда урожая 1994 - 1997 годов

ПОСТАНОВЛЕНИЕ:

1. Утвердить оптовые цены на муку и отруби, вырабатываемые из зерна регионального фонда урожая 1994 - 1997 годов (с налогом на добавленную стоимость); в рублях и копейках за тонну:

	Мука и отруби, отпускаемые с мельзаводов		Мука и отруби, поставляемые через хлебоприемные предприятия	
	В старом масштабе цен	В новом масштабе цен	В старом масштабе цен	В новом масштабе цен
Мука макаронная	1700000-00	1700-00	1816600-00	1816-60
Мука высшего сорта	1625800-00	1625-80	1742400-00	174240
Мука 1-го сорта	1190000-00	1190-00	1306600-00	1306-60
Мука 2-го сорта	850000-00	850-00	966600-00	966-60
Отруби	130000-00	130-00	246600-00	246-60

При отпуске муки, расфасованной в мешки, с покупателем дополнительно взимается стоимость мешков по ценам их приобретения.

1.1 Тариф на давальческие услуги по хранению зерна регионального фонда (с налогом на добавленную стоимость), в рублях и копейках за 1 тонну: в старом масштабе цен - 109554-00, в новом масштабе цен - 109-55.

1.2 Предельный коэффициент - соотношение между стоимостью муки пшеничной первого сорта, используемой для выпечки 1 тонны хлеба, и оптово - отпускной ценой за 1 тонну хлеба в размере 2,53.

1.3. Предельные торговые надбавки на хлеб и хлебобулочные изделия из муки регионального фонда в размере: в городской местности - 20, в сельской местности - 30 процентов к цене предприятия - изготовителя.

1.4. Предельную розничную цену на хлеб из муки первого сорта регионального фонда, в рублях и копейках за 1 булку развесом 750 граммов: в старом масштабе цен - 2000-00, в новом масштабе цен - 2-00.

2. Предоставить право главам городов, территориальных и районных государственных администраций края регулировать цены на хлеб из муки первого и второго сортов в пределах, установленных настоящим постановлением предельных торговых надбавок, коэффициента - соотношения, уровня рентабельности в размере 15 процентов к полной стоимости.

3. Установить, что оптово - отпускные цены на муку и отруби, тариф на давальческие услуги, предельные коэффициент - соотношение, торговые надбавки и розничные цены на

хлеб, предусмотренные настоящим постановлением, применяются всеми предприятиями и организациями независимо от организационно - правовых форм и форм собственности и индивидуальными предпринимателями.

4. Рекомендовать главам городов, территориальных и районных государственных администраций края:

4.1. Определить меры по оказанию адресной помощи малоимущим слоям населения городов и районов края.

4.2. Привлекать к производству хлеба из муки регионального фонда на конкурсной основе хлебопекарные предприятия, обеспечивающие производство хлеба по цене ниже предельной.

5. Считать утратившими силу постановления губернатора Ставропольского края от 08.12.97 № 763 "О регулировании цен на муку и хлеб, вырабатываемые из зерна регионального фонда урожая 1995 года" и от 08.12.97 № 764 "О регулировании цен на муку и хлеб, вырабатываемые из зерна регионального фонда урожая 1996 года", предельные торговые надбавки на хлеб и хлебобулочные изделия, установленные постановлением

главы администрации края от 27.06.95 № 323 "О предельных снабженческо - сбытовых и торговых надбавках."

6. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя председателя правительства края В. В. Гаевского.

7. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор
Ставропольского края
А.Л.ЧЕРНОГОРОВ.

г. Ставрополь
25.03.98 № 162

Идет
подпись



Любовь Ивановну Босенко уважают все за открытый характер, доброе отношение к людям, потому что подписка во втором отделении, где она работает, идет хорошо. Охотно подписываются здесь и на районку. А почему бы и нет? И дешево, и интересно.

В районной администрации

"Ваше прошение..."

Постановление главы администрации города Новопавловска за прошлый год поступило 63 письменных и 1681 устное обращение. Каждое оформлено по всем требованиям, заведены учетные карточки, сроки рассмотрения сближены. Определенная работа с письмами и жалобами граждан ведется в Новосредненской, Орловской и Фазанной сельских администрациях, хотя есть недостатки в оформлении и учете заявлений. В остальных сельских администрациях работа с обращениями запущена, не соответствует требованиям. Прежде всего, не наложен учет как письменных, так и устных обращений, нет контроля за рассмотрением и сроками исполнения, не даются ответы заявителям. В Горнозаводской администрации дни и часы приема вообще не установлены.

О безответственности говорят следующие, к примеру, факты: Зольской администрацией до сих пор не рассмотрено заявление от жителей улицы Бакинской по газификации, помеченное февралем прошлого года. В Старопавловской администрации лежат обращения, написанные в июне и даже апреле 1997 года. В Комсомольской администрации журнал регистрации заявлений заведен только 30 апреля, и зарегистрированы в нем 4 письменных и 14 устных обращений, тогда как в отчете указаны 26 письменных и 42 устных. В Советской и Горнозаводской администрациях учет обращений не наложен вовсе, также, как и их рассмотрение. Складывается впечатление, что здесь с людьми не работают.

А. СЕРОВ,
ведущий специалист
по контролю орготдела
райадминистрации.

А НУ, КАК СОН В РУКУ ? !

1 апреля - День смеха. Че умеющий пошутить никогда не поймет, что такое настоящее веселье. Че бойтесь казаться смешными. Время дурачиться! Вчера было рано. Завтра будет поздно. Сегодня - самое то!

Ударим автопробегом по бездорожью!

Снится как - то нашей мэрии, дорожной и коммунальной службам один и тот же сон: объявился будто бы в нашем районе очередной "сын лейтенанта Шмидта". Остал Бендер, собрал в своей конторе "Рога и копыта" "отцов русской демократии" и говорит наизнадышку:

Потому как окромя автопробега больше у нас ударять по бездорожью нечем - ударили по нему автопробегом!

Стартовать будем по бездорожью на "Антилопе - гну" ранним утром 1 апреля сего года с перекрестка улиц Продольной и Кирова города Новопавловска. Это самый легкий участок трассы, для разминки сгодится: при всем желании больше пары покрышек здесь не угробишь.

Тут тебе "Антилопа" подкатаивает - хочешь - не хочешь - сядись! Как разнула она по городу - мать честная!!!

Да на всей скорости - вжик - по стене забора на перекрестке улиц Мира и Рабочей - смертельный каскадерский трюк - сердце так и зашлось! Зеваки - сбываители в стороны шарахаются: "Во дает!" Они эту лужу преодолевают иначе: ловиснут на заборе и развоют начинают перебирать руками. А хозяин забора уже устал пупить чем попадя по этим цепким и наглым лапам. Зато, говорят, это хорошо разви-



вает мышцы плечевого пояса, потому все, чей путь пролегает по этому маршруту, - сплошь культисты.

На повороте от Садовой к ДК (по Широкому) "Антилопа" застала врасплох Паниковского, который в высоченных рыбачьих бахилах тщетно охотился здесь за водоплавающими. "Антилопа" ему на зависть выпустила высоченные ходули - и прошагала на них с гордым видом мимо: знай, мол, наши! Еще бы! Над этими ходулями

трудились лучшие изобретатели и рационализаторы района. С минимальными потерями таким образом прошагала "Антилопа" по Казачьему переулку - одну ходулину только и сломала.

Но на улице Лесной, между домами № 3 и 18, автопробег неожиданно захлебнулся в огромной непросыхающей луже, оставшейся в нашем городе еще со времен Всемирного потопа. Лиши счастливая-случайность спасла экипаж - ведь это же был только сон. Но уж больно кошмарный!

Без надобности носимый набрюшник

Вреден (К. Прутков).

Главная беда России - дураки и плохие дороги. И вообще давно пора отменить на улицах знак ГАИ "неровная дорога". У нас все дороги неровные. Можно один поставить на въезде в район,

другой на выезд - и достаточно. Подумаешь, знаешь! Да ты их на каждом шагу натыкаешь - ровнее она от этого не станет!

Вон у ГРП табличка уже который год висит: "Свалка запрещена!" А как ссыпали тут мусор, так и продолжают! Кто ее боится эту жестянку? И вообще, не верь, сынок, написанному. В Законе "О ветеранах" что сказано?! Что более 30 категориям граждан положены льготы. А где они, эти льготы? Четвертый год не видят ветераны компенсаций за неиспользованные путевки, тридцать очередников на получение спецавтомобилей... Вы уверены, что все их дождутся?! Вот такие ждали люди и прибавки к пенсии, бегали с карандашами считали, радовались, планы строили, как внукам помогут теперь, как свои разбитые ботинки на новые сменят. И что же? Дождались? Петру Макарычу - ветерану - 2 копейки добавили. Авдотье Захаровне, награжденной в Отечественную за доблестный труд, - одни. Купили они вскладчину один конверт за тысячу шестьсот рублей - положили туда три копейки - и отправили Черномырдину в правительство, дескать, - спасибо, родимый!

Поскольку смертность вдвое у нас превышает рождаемость, пора отменить и детские сады, и школы - под бульдозер! Зачем учиться? В институты нынче не по знаниям берут, а по деньгам. И специалисты хорошие нам не нужны - все равно работы для них не найти. Даже если и найдут - за них не платят. А вообще-то, нормальные люди - в мерседесах, на виллах, на Канарах... Либо их разыскивают Интерпол.

И день потребителя

нам ни к чему. У нас нет и не может быть потребителей - есть объекты для одурачивания, окоплачивания, обложивания. Вместо масла нам предлагают польский маргарин в армянской упаковке, вместо водки - самопал с акцизной маркой...

У кого болит затылок, ты уж пяток не чеши

(К. Прутков)

А больницы? Эти боугодные заведения изжили себя полностью и окончательно. Там все равно нечем лечить. Ради чего переться туда со всеми вещичками, как в тюрьму, если можно и дома спокойно в тапочках со своей персональной лампочкой помереть с комфортом?! И врачей мне жалко. Спрашивать начнут:

- Ты лекарства принес? А бинты? А шприцы?

- Придется колоться... Но ведь потом они поташат к себе родственников:

- У вас есть курочка для бульона? Большому диете нужна, а у нас в рационе - шесть вермишелин на порцию.

И в аптеку хоть не ходи: было предынфарктное - вынесут с инфарктом, ибо никакое сердце таких цен не выдержит. И дантисты нам не нужны. Ухлопаешь на него последнее пособие по безработице - на кой черт тебе эти зубы?! Чем было что на полку мраком!

А городские маршрутные автобусы нам не нужны и подавно! Привыкли как - то без них обходиться. Тем более, что по Новопавловску пошли упорные слухи о том, что на наших улицах

появился настоящий "Летучий голландец", одновременно принимающий то облик маршрутного автобуса № 2, то № 3. Самое главное - этот таинственный объект невозможен засечь никакими радарами. "Двойка", к примеру, может по утрам раствориться в тумане, как мираж в пустыне, буквально на глазах у изумленных пассажиров, а "тройка" - стремглав промчаться мимо орующих и воящих на остановке горожан. Следуя по строго засекреченному графику и одной ей известному маршруту, она абсолютно не реагирует на наши земные эмоции и жесты.



ти свалку на новое место, а в Марьинской - мосты через Невольку построить. Может, специально, чтобы за те же посулы и на второй срок избрали, и на третий? Наши - то люди надежной жить привыкли. Отними ее, чего доброго, и на выборы больше не придут.

А как же нам без пародков? В нашем районе самый большой в Европе карьер, вода из Страполовки поит все Кавминводы! А мы до последнего времени все еще умудряемся покупать собственные свои ресурсы у чужих!

А еще было у нас свое



Просто жуткую завесу секретности создала наша служба коммунального хозяйства вокруг городских автобусов: график их движения и маршруты - тайна, покрытая мраком.

Вся наша жизнь - сплошные комиксы. И если бы только 1 апреля. Вот, к примеру, как только начинаются выборы нового главы администрации в Комсомольце - непременно каждый кандидат обещает перенес-

собственное пассажирское автопредприятие. Отдали его: приватизируйте на здоровье! А теперь на поклон к георгиевцам: помогите!

Зато на хуторе Крупско - Ульяновском открыт аэропорт международного значения. В этом же здании размещается теперь и автовокзал (на снимке), и контора О. Бендера "Рога и копыта".

Валентина ЧЕРНЫШЕВА.

Подросток и телефон

"Алло, это Санта - Барбара?"

Телефон давно уже стал незаменимым средством человеческого общения. В этом убеждат никого не надо. Несмотря на то, что услуги связи не стали дешевле, а наоборот, несколько возросли, число пользующихся телефоном не уменьшается. Разве что работникам райуза связи приходится чаще напоминать своим абонентам, чтобы они своевременно вносили плату за пользование телефоном. Но это, так сказать, трудности сегодняшней жизни, когда месячами задерживается зарплата, пенсии и так далее. И все же люди находят средства: только бы не попасть в число должников.

Сегодняшний разговор несколько иного плана. Работники райуза связи, инженер абонентного отдела Е. М. Новикова и юрист И. М. Дудников расска-

зали, что подростки 14 лет и старше без ведома своих родителей и родственников ведут международные переговоры. Скажем, с той же Америкой. Сделать это совсем несложно: набирай соответствующий номер и слушай "беседу". Откуда подростки узнают номера международных телефонов, не секрет. Конечно, из средств массовой информации. Хотя бы из газеты "Аргументы и факты", которая часто приглашает своих читателей к получению информации по телефону на сексуальную тему.

Видимо, юные абоненты и не подозревают, что при подключении к международному телефону, срабатывает автоматика непосредственно в районе связи, а также на телефонной станции в г. Ставрополе. Информацию "из - за бугра" они могут прослушивать часами. Но она, как любая услуга связи, подлежит оплате. Вот здесь - то и



да задолженность будет погашена.

- И такие случаи - не редкость, - уверяет Иван Михайлович Дудников. - От несвоевременной оплаты переговоров по международному телефону наше предприятие несет большие убытки. Хочется, чтобы родители, родственники следили за своими детьми, особенно в позднее время, когда они пытаются подключиться к связи с зарубежной страной. Мы уже не говорим о моральной стороне. Наш совет: поберегите свой бюджет, не бросайте деньги на пустое времяпрепровождение ваших чад.

Николай КИРЬЯНОВ

Купите себе немножечко Долби

У - у - у - ...Как живем! Как живем! Любой позавидует: телевизор - от Самсунга, кино - от Голливуда, суп - от Кнорра, соус - от Анкл Бенс, ботинки - от Салиты, бальзам - от Биттера, костюм - от Холдинг - цента.

Вот только зарплата, блин, наша, российская...

"Казачьему роду - нет переводу"

Вот уже 5 - я по счету конкурс под таким девизом проводится Домом детского и юношеского творчества совместно с Павловским отделом ТКВ.

Цель - возродить старины казачьи традиции, быт.

Его участниками на этот раз стали учащиеся Страполовской, Орловской, Горнозаводской, Комсомольской, Зольской, всех четырех новопавловских средних школ, ПУ № 48. Юноши и девушки соревновались в умении

владеть шашкой, метко стрелять, а также на лучшее исполнение колыбельной песни и показе номеров художественной самодеятельности.

Победительницей конкурса стала команда новопавловской СШ № 13, получившая звание самой зрудированной. Второе место заняли представители Старопавловской СШ и третье - ПУ № 48. Пока жюри подводило итоги, девочки из студии "Золотая игла" демонстрировали новые модели, а ансамбль "Казачата" исполнил песни.

Л. ТИЩЕНКО.

Для вас, садоводы!

Борис Семенович Москаленко – кандидат сельскохозяйственных наук, доцент, живет и работает в поселке Коммаяк. Читателям нашей газеты известен не только как опытнейший специалист животноводства, но и как любитель сада. Сегодня, когда на смену зиме пришла весна, Б. С. Москаленко дает полезные советы садоводам, ссылаясь на свой практический опыт. Думается, что их используют все, кто ознакомится с данной публикацией ученого.

Пора лечить деревья

Зима этого года принесла садоводам декабрьский "сюрприз". Большие температурные перепады сделали свое дело. Я осмотрел свой сад и оторгнулся. Почти все сорта винограда (их у меня более сотни) сильно подмерзли. Кора на однолетнем вызревшем приросте покрупнула вдоль всего междуузия, почки покорчели и мертвые. На лайве, абрикосах, персиках, яблонях, сладком миндале, груше, сливах и альче имеются очаговые подмерзания молодого прироста, штамба, почек. Сложная ситуация сложилась у многих садоводов.

Ясно, что с наступлением теплых дней потребуются санитарные работы в саду – обрезка веток, зачистка ран и замазывание срезов при помощи различных садовых паров и замазок. Многолетний опыт сохранил для нас немало рецептов. Когда ничего нет под рукой, глина надежно прикроет раны. Чтобы она лучше удерживалась и при этом не растрекивалась, в нее стали добавлять опилки, солому, подсушанную траву, шерсть, волос. Еще лучшие результаты появились при смешивании разных частей глины и коровьего помета. Такой состав накладывают на очищенную рану слоем в 1–2 см, покрывают тряпочкой, мешковиной или пленкой, обвязывают. Можно наложить поверх состава

плёнку и ее же концами обвязать ствол.

Ученые предлагают в глиняно – гавоздную смесь добавлять трихозетин (0,01%), что повышает ее эффективность на 40–60% в борьбе с плесенью и грибками, способствует усиленному образованию коллюса – наплыva из делящихся клеток и постепенно затягивающих всю рану. Мной опробовалось добавление к воде медного (1%) и железного (3%) купороса, и это дало желаемый эффект. Для очень крупных срезов и уже имеющихся ран и дупел рекомендуется так называемая форзитовая замазка. Она готовится из двух частей коровьего помета, одной извести и древесной золы. К приготовленной смеси добавляется мелкий речной песок, около 5% к объему.

Одна из разновидностей масляного гудрона – нигрол – предохраняет раны от заболеваний и ускоряет заживление. С успехом апробирована смесь из 1 кг нигрола и 300 г золы или извести. Она наносится кистью с покрытием открытой древесины и окружающей живой коры на 3–4 см вокруг. Можно взять 70% нигрола и по 15% канифоли и парафина, или по 400 г стеарина (или свечей из него) и канифоли, а затем добавлять нигрол с таким расчетом, пока масса приобретет вязкость. Садоводы научи-

лись использовать смазочное масло для тракторов и автомобилей – автол. Для этого распаривают 2 части сала (несоленого), затем добавляют 2 части пчелиного воска и после этого вливают 1 часть автола.

Для изготовления замазок используют продукты животного и растительного происхождения – жиры, пчелиный воск и прополис, канифоль, складар, сосновую и еловую смолы. Предлагаю такой вариант: к 1 части расплавленной канифоли добавить 1 часть пчелиного воска и затем пропить одну часть растопленного свиного сала. А можно сделать и так: к части расплавленной канифоли добавить 2 части воска и 1 часть бараньего (более вязкого) жира. Хорошие вары получаются, если к двум частям парафина добавить 4 части канифоли и затем 1 часть натуральной олифы; или так: к 15 частям канифоли добавить 20 частей растительного масла и в эту расплавленную массу влить 10 частей складара (от огня подальше). Замечу, что к названным составам из канифоли, воска и жира в конце приготовления желательно добавить около 1 части растительного масла. Вновь слегка прокипятить в течение 2 минут и остудить. В такие смеси можно добавлять порошок золы или охры для установления желаемой вязкости.

Пустых денег нет и не будет!

Мероприятия, связанные с изменением масштаба цен и национальной стоимости денежных знаков, повсеместно воспринимаются населением спокойно. Об этом рассказывает начальник Расчетно – кассового центра в г. Георгиевске М. Ф. Бутенко.

Итак, оказались пустым звуком те прогнозы, где речь шла о грядущих экономических потрясениях. Ничего страшного не произошло и, судя по всему, уже не произойдет. Об этом говорит и наш собственный каждый деньный опыт, и данные опросов общественного мнения.

Расчетно – кассовый центр организовал телефонную "Горячую линию", работающую с 22 декабря ежедневно с утра до позднего вечера. Изучение сути десятков поступивших звонков показало, что большинство звонивших были озабочены чисто техническими проблемами, многих ин-

тересовала судьба монет – не сохранит ли старая советская медь свою номинальную стоимость, как это было в 1947 и 1961 годах. И, наконец, относительно немногих граждан возмущало то, что где – то кто – то не принимал у них новые деньги. С каждым днем нового года звонков было меньше и меньше. "Горячая линия" быстро "остывала", а к 15 января телефоны окончательно замолчали.

Все идет своим чередом. И тем более странно слышать, что некоторые критики деноминации по – прежнему обвиняют правительство в том, что оно, воспользовавшись благовидным предлогом, якобы запустило печатный станок, увеличило денежную массу и из – за этого вот – вот произойдет резкий рост цен.

Что касается печатного станка, то он работает в том же темпе, что и до деноминации, объем денежной массы – наличных и безналичных денег – несколько не увеличился. О бесконтрольном ее росте и речи быть не может. Центральный банк постоянно отслеживает количество старых изъятых из обращения денег и выпускает в обращение соответствующее количество новых рублей. Так, за первую половину января в резервные фонды поступило денег старого образца на сумму большую, чем сумма выпущенных в обращение деноминированных рублей.

Тех, кто беспокоится по поводу неконтролируемого роста денежной массы, хотел бы успокоить – этого не будет.

Что касается цен, то деноминация просто совпала по времени с обычными сезонными ценовы-

ми колебаниями, с привычными предновогодними инфляционными ожиданиями россиян. Не появись новые деньги, точно так же приподнялись бы цены после выплаты государством долгов по зарплате. Люди, соскучившиеся по покупкам и получившие к Новому году свои кровные, создали повышенный спрос, и рынок, естественно, отреагировал ростом цен. Но деноминация тут ни при чем. Очень скоро рынок все поставит на свои места.

Родители и учащиеся 10 "Л" класса выражают глубокое соболезнование классному руководителю Татьяне Александровне Золотухиной по поводу смерти ее отца Александра Семеновича ГАМАЮНОВА.

Администрация города Новопавловска скорбит по поводу смерти ветерана войны и труда ГАМАЮНОВА Александра Семеновича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Администрация города Новопавловска выражает глубокое соболезнование Кузиной Надежде Александровне по поводу смерти ее отца ЗИНОВЬЕВА Александра Михайловича.

Городской совет ветеранов с прискорбием извещает о смерти участников Великой Отечественной войны Александра Семеновича ГАМАЮНОВА, Павла Ивановича ЗАРЖЕВСКОГО, Николая Ивановича БАБИНИНА и выражает искреннее соболезнование семьям, родным и близким покойных.

Учредитель: администрация района.

Время подписания в печать по графику: 14.00
Газета выходит два раза в неделю, по средам и субботам.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел - 2-27-94; ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер - 2-03-94; фотокорреспондент - 2-27-94.
Газета набрана и сдана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".

Главный редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность публикаций несут авторы. Их точку зрения не обязательно разделяет коллектив редакции

Печать офсетная.
1 условный печатный лист.

Справки Объявления Реклама

Кировское районное отделение Союза ветеранов Афганистана реализует: шифер, цемент, пиломатериалы.

Доставка на дом бесплатная. Для инвалидов и ветеранов Афганистана предусмотрены скидки.

Обращаться по телефону 4 - 59 - 59, 2-2 (000211)

Памяти ветерана



Умер Александр Семенович Гамаунов – ветеран Великой Отечественной войны, учитель и педагог. Все свои лучшие годы он посвятил воспитанию школьников, молодежи.

Александр Семенович Гамаунов родился в 1919 году. После окончания Иноземцевского педучилища он трудился в селе Северном, в 1941 успешно закончил Ставропольский педагогический институт.

В 1943 году ушел на фронт, был командиром орудия 146-й стрелковой дивизии, участвовал в освобождении Украины, Молдавии, Румынии, Болгарии, Югославии, Венгрии, Австрии. За боевые заслуги был награжден орденом Великой Отечественной войны 2-й степени, медалями.

После войны Александр Семенович вернулся к учительскому труду, работал директором школы в Красногвардейском районе, затем завучем, учителем русского языка и литературы новопавловской средней школы № 2. Педагогический талант А. С. Гамаунова наиболее ярко проявился в период становления новопавловской ученической производственной бригады имени Ю. А. Гагарина, где он неизменно был старшим воспитателем от колхоза имени XX съезда КПСС и школы. 40 лет посвятил он созданию и формированию ученических бригад. Воспитанию подрастающего поколения отдал он свое сердце, свой интеллект.

Александр Семенович был примером доброты, непреклонной честности, неиссякаемой энергии. Будучи пенсионером, он выполнял большую общественную работу в районном совете ветеранов.

Светлая память о нем сохранится в наших сердцах.

Группа ветеранов войны и труда.

